

Trussardi - бренд, объединяющий мастерство и современность

EYEWEAR



Борзая в качестве символа модного дома Trussardi: эта порода собак символизирует изысканность, динамизм и инновации - именно те ценности, которые хочет передать бренд.

Trussardi — это воплощение итальянского образа жизни в современном прочтении. Бренд умело сочетает классическую элегантность с дерзким новаторством, приправляя их жизнерадостным итальянским духом. Философия марки демократична и открыта для всех, при этом не забывает об экологических принципах и социальной ответственности.

История Trussardi началась в 1911 году, когда мастер Данте Труссарди основал в Бергамо мастерскую. Настоящий прорыв произошел в 1970-х, когда к управлению пришел внук основателя, Никола Труссарди. Именно он превратил семейный бизнес в полноценный бренд lifestyle, сделав роскошь доступной широкой аудитории.

В наши дни Trussardi остается верным своим итальянским корням, продолжая традиции бренда, но при этом не боится экспериментировать и бросать вызов традиционным представлениям о роскоши.





TSM304904A

Эти очки воплощают собой современную оптическую моду: они выполнены в стиле минимализма с геометричным силуэтом и отсутствием ободка. Металлический мост плавно переходит в заушники из того же материала, создавая цельную композицию. Благодаря такому дизайну достигается безупречное равновесие между лаконичностью и утонченностью, что делает очки настоящим произведением искусства в мире оптики.



TRUSSARDI



TSW3047A01

Представляем стильные солнцезащитные очки с плоской верхней частью, созданные специально для современных женщин. Оправа выполнена из премиального ацетата, а узнаваемый золотой логотип Trussardi изящно украшает заушники, становясь той самой деталью, которая притягивает взгляды.

Продуманный дизайн с использованием отрицательных пространств придает модели особую элегантность и узнаваемость. Эти очки станут идеальным завершением любого образа, будь то деловой костюм или casual-наряд, подчеркивая ваш безупречный вкус и чувство стиля.







Мужские солнцезащитные очки в стиле авиатор с округлым силуэтом и двойной металлической перемычкой. Линзы заключены в смелую, толстую оправу из ацетата, дополненную гладким, тонким металлическим ободом, который проходит по всей конструкции. Дужки изготовлены из металла, что добавляет элегантности и прочности дизайну. Эти солнцезащитные очки органично сочетают в себе вневременное очарование авиатора с современными деталями, что делает их универсальным и стильным выбором.



Женские солнцезащитные очки без оправы с гладким металлическим мостом для минималистского, но изысканного дизайна. Шарниры элегантно Демонстрируют логотип Trussardi, создавая захватывающее взаимодействие форм и негативного пространства. Эти солнцезащитные очки источают современную утонченность, предлагая идеальный баланс тонкой элегантности и отличительных деталей.



Гламурные женские солнцезащитные очки из ацетата, имеющие округлую форму с тонким вырезом в виде бабочки для нотки элегантности. Дужки демонстрируют тактильный рисунок, добавляя уникальную сенсорную привлекательность. Украшенные культовым золотым логотипом Trussardi, эти солнцезащитные очки сочетают в себе изысканность и очарование, что делает их выдающимся аксессуаром для любого случая.







TRUSSARDI



TSW6118A01

Женские оптические очки из ацетата с яркой передней частью в форме кошачьего глаза для яркого и изысканного вида. Дужки украшены культовым логотипом Trussardi, элегантно оформленным в виде свисающего драгоценного камня, что добавляет нотку гламура и уникальности. Эти очки сочетают в себе вневременной стиль с роскошными деталями, идеально подходящими для того, чтобы заявить о себе.





TSM6105A01

Мужские оптические очки с дерзкими, но смягченными линиями, с прямоугольной передней частью. Дизайн сочетает в себе прочность и утонченность, предлагая современный вид с ноткой изысканности. Идеально подходит для тех, кто ценит острый, современный стиль с тонким краем.



